
QUALIFY ROUND 2017 D - PHÂN HOẠCH
DÃY SỐ
Cho dãy số gồm có N phần tử. Nhiệm vụ của bạn là hãy phân hoạch dãy số thành 3 tập hợp A,
B, C sao cho tổng các phần tử trong tập hợp A bằng với tổng các phần tử trong tập hợp B, đồng
thời, giá trị tổng các phần tử trong tập hợp C là nhỏ nhất.

Input

Dòng đầu tiên là N (N ≤ 500), số lượng phần tử trong dãy số.

Dòng tiếp theo gồm N số nguyên. Tổng tất cả các phần tử của dãy số không vượt quá 105.

Output

In ra một số nguyên là tổng của tập hợp A và C.

Example

Test 1:
Input:
4
2 3 1 6
Output:
6

Test 2:
Input:
5
2 3 5 8 13
Output:
18

Giải thích test 2: Dãy A = [5 8], dãy B = [13], C = [2 3].


	QUALIFY ROUND 2017 D - PHÂN HOẠCH DÃY SỐ
	Input
	Output
	Example


